

## Vynikajúci domáci

Stolnotenisový oddiel ŠKP Pezínok usporiadal v telocvični Strednej odbornej školy Policajného zboru otvorené Majstrovstvá Pezínka v stolnom tenise mužov. Okrem domácich hráčov sa na turnaji zúčastnili stolní tenisti z Ivánky pri Dunaji, Senca, Vinosadov, Karlovej Vsi a Bernolákova.

Napriek tomu, že mimopezinskí účastníci tvorili dve tretiny štartujúcich, domáci dosiahli vynikajúci úspech. V súťaži jednotlivcov obsadili všetky medailové miesta. Vo finále porazil Peter Horňák telesne postihnutého Petra Valku. Vo štvorhre sa stretli vo finále domáci pár (Vojtech a Kristián Križanovičovi) proti zmiešanému pezinško-seneckému (Jozef Hodák, Martin Maczeák). V strhujúcom zápase, ktorý sa hral na päť setov, boli šťastnejší dvanásťročný Hodák a o päť rokov starší Maczeák.

### Výsledky:

#### Dvojhra

1. Peter Horňák, 2. Peter Valka, 3. Vojtech Križanovič (všetci ŠKP Pezínok).

#### Štvorhra

1. Jozef Hodák, Martin Maczeák (ŠKP Pezínok/ STK Senec), 2. Vojtech a Kristián Križanovičovi (ŠKP Pezínok), 3. Peter Basár, Rudolf Starovský (Ivánka pri Dunaji), René Dinka, Adam Letenay (Ivánka pri Dunaji)

Ing. Pavol Hodák

## Extraligu predali

Pád pezinškého mužského basketbalu pokračuje. Vedenie BK Pezínok predalo miestenko v Extralige družstvu BC Prievidza. Prečo sa to stalo a čo ďalej s mužským basketbalom v našom meste nás informoval Milan Černický, posledný tréner mužstva: - *Hlavným dôvodom boli jednoznačne financie. Bolo aj málo hráčov a v podstate okrem športovej haly sme nemali k dispozícii nič. Je možnosť, že v Pezínku ostane aspoň 1. liga (bývalá 2. liga), pretože sú ľudia, ktorí majú záujem, aby sa tu udržala aspoň táto súťaž.*

### I A kam povedú vaše ďalšie kroky?

- *Momentálne sa rozhodujem o svojom ďalšom pôsobisku. Mám dve ponuky, jednu z mužskej a jednu z ženskej extraligy. Verím, že v najbližších dňoch sa dohodneme so záujemcom o moje služby na spolupráci.* (pr)

## PŠC Pezínok - SR 21 1:5

Futbalisti PŠC Pezínok zohrali v utorok 3. júna na svojom ihrisku prípravný zápas so slovenským výberom do 21 rokov. Mladí reprezentanti vyhrali 5:1 (2:1). Góly: 77. a 84. Gottwald, 6. Ančič, 16. Šesták, 81. Jež - 34. Pätoprstý. (mo)

## Dvaja na olympiádu



Prednedeávnom sme informovali o tom, že atlétka Barbora Micháliková sa zúčastní na európskej mládežníckej olympiáde (EYOF) v Paríži. Dozvedeli sme sa však, že Pezínok bude mať na tomto mládežníckom podujatí dvojnásobné zastúpenie. Postup naň si ako jediný slovenský dorastenecký džudista vybojoval aj 16-ročný Milan Randl (na obr.), ktorému sme položili niekoľko otázok.

### I Ako ste sa na EYOF prebojovali?

- *Postup som si zabezpečil na kvalifikačnom turnaji A-kategórie v poľskom meste Bielsko-Biala. Zúčastnili sa na ňom pretekári zo 48 krajín. V mojej kategórii do 81 kg bolo 25 pretekárov. Zdolal som postupne piatich súperov, vo finále Izraelčana až po predžení.*

### I Aká je vaša doterajšia športová kariéra?

- *S džudom som začal pred ôsmimi rokmi, celú kariéru pôsobím v 1. JC Pezínok, kde sa mi venujú Jozef Tománek a jeho synovia. Minulý rok som sa dostal do slovenskej dorasteneckej reprezentácie a zúčastnil som sa na majstrovstvách Európy dorastenecov v Győri, kde som vypadol v 2. kole.*

### I Ako zvládáte školské povinnosti so športovými?

## Historický úspech nášho MBK

Starší žiaci MBK Pezínok dosiahli cenný úspech v tomto ročníku žiackej basketbalovej ligy, keď obsadili na finálovom turnaji v Žiline 2. miesto a v krátkej histórii nového klubu získali prvé medaily. Mužstvo pod vedením trénera Justína Sedláka vyhralo jeden zápas a dva prehralo, čo v konečnej tabuľke stačilo na 2. priečku. Hráči Patrik Klimek a Pavol Lošonský sa dostali do najlepšej päťky turnaja.

Na základe dobrých výkonov počas celého ročníka mohlo toto mužstvo štartovať na medzinárodnom turnaji vo francúzskom meste Le Portel. Cesta na turnaj bola spojená so zastávkou v Luxemburgu, kde sa výpravy ujal bývalý hráč Pezínka Blažej Mašura a ukázal nám centrum mesta. Na druhý deň sme pokračovali do dejiska turnaja. Organizátori nás uvítali perfektnou večerou, po ktorej nasledoval tréning. Cez víkend sme odohrali zápasy s reprezentáciou Belgicka (28:57), domácim tímom Amicale Le Drapeau (46:51), tímom Anglicka A (41:50) a v záverečnom súboji o 7. miesto sme zdolali Škótsko 76:29. Voľný čas sme vyplňali kúpaním v Atlantickom oceáne a prechádzkami po mestečku Le Portel. Konečné 7. miesto nás síce neuspokojilo, ale nadobudnuté skúsenosti môžu hráčom i trénerom pomôcť v ďalšej práci. Potešila nás tiež perfektná starostlivosť. Ubytovanie, strava i ostatné zabezpečenie bolo na vysokej úrovni. Cestou späť sme sa zastavili v prímorskom meste Calais a potom sme už plní dojmov nabrali smer Pezínok. (pr)

## Napriek problémom v pokojnom strede tabuľky

Posledným 30. kolom sa v nedeľu 15. júna skončila 3. futbalová liga, skupina Bratislava. PŠC Pezínok v ňom doma podľahol rezerve seneckej Koby 0:2 a s celkovou bilanciou dvanásť víťazstiev, šesť remíz a dvanásť prehier obsadil 8. miesto. Riadiaci orgán súťaže mužstvu odrátal 3 body za inzultáciu rozhodcu hráčom po jednom zo zápasov v jesennej časti. Po poslednom zápase sme oslovili trénera Dušana Jacka a požiadali ho o zhodnotenie tohto futbalového ro-

čníka: - *Jesenná časť bola výsledkovo i herne kvalitnejšia ako jar. Nevyšla nám zimná príprava, pretože boli na tréningoch veľké absencie a nevedeli sme s kým môžeme počítať ďalej. Ani hráči, ktorí prišli neprinesli kvalitu, akú by sme očakávali, ale v podstate len doplnili káder. Mužstvo hralo asi to, na čo malo, keďže hráči boli veľmi limitovaní práve dochádzkou na tréningy a nie vždy sa mi zdalo, že sú naplno koncentrovaní na svoje povinnosti. V niektorých zápasoch nás podržali*

## MILAN RANDL

Narodený: 24.4. 1987

Klub: 1. JC Pezínok

Tréner: Jozef Tománek

Úspechy: 7 x Majster Slovenskej republiky.

- *Študujem na SOU obchodnom v Bratislave Na Pántoch. Som v športovej triede a aj vďaka pochopeniu riaditeľa školy nemám problém s uvoľňovaním na rôzne športové akcie.*

### I Aké sú vaše plány do budúcnosti?

- *Krátkodobým cieľom je pre mňa zisk medaily na EYOF-e, o mesiac na to ma čakajú majstrovstvá Európy v Azerbajdžane. Neskôr by som sa chcel zúčastniť na olympijských hrách.* (pr)

## Víťazom Pezinská zmes

V sobotu 21. júna vyvrcholil záverečnými zápasmi 4. ročník Mestskej minifutbalovej ligy. V semifinálových zápasoch sa stretli: Čeko tím - NSK 4:3 po predžení a Pezinská zmes - Pohoda 9:2. V súboji o 3. miesto zdolal tím NSK Pohodu 5:4, vo finále zdolala Pezinská zmes Čeko tím 4:3 a získala tak celkové prvenstvo. Najproduktívnejším hráčom súťaže sa stal Imrich Nagy (Džin tím) so 45 bodmi, najlepším strelcom je Tomáš Sobolík z Pohody a asistentom Jozef Hubrich tiež z Pohody (30 nahrávok). Ďalší ročník Mestskej minifutbalovej ligy odštartuje v auguste. (pr)



Snímka M. Oravca je z posledného zápasu PŠC na domácej pôde s Kobou Senec B (0:2).

bankári Ondrovič a Nižňan, ktorí ukázali, že majú aj na vyššiu súťaž. Hráči v poli striedali lepšie výkony s podpriemernými. Myslím si, že v tejto sezóne sme dosiahli to, na čo hráčsky i ekonomicky máme. Stačilo to na pokojný stred tabuľky, nie sme s tým však spokojní. Ja, ako tréner ale i klub máme určite vyššie ambície a myslím si, že aj Pezínku ako mestu by svedčali vyššie priečky v tejto súťaži. Bohužiaľ naša ekonomická situácia nie je ružová. Verím, že aj súčasný vývoj v klube by mohol byť impulzom pre sponzorov a ľudí, ktorí by mohli pomôcť v hocikakej forme. Od Pezínka fanúšikovia i súper i očakávajú v tejto lige dosť veľa avšak za týchto podmienok aké momentálne máme to stačí maximálne na ten stred tabuľky. Dosť nám pomáha mesto, je to však len základ. Ten potrebný zvyšok, ekonomický i organizačný, však zabezpečujeme viac-menej svojpomocne.

### I A ako vidíte budúcnosť pezinškého futbalu?

- *Príal by som si, aby sme doplnili káder kvalitou, nielen kvantitou. Dáme šancu aj niektorým dorastencom, aby získali skúsenosti. Verím, že hráči nájdu v sebe dosť chuti a odhodlania zabojovať a dosiahnuť pre Pezínok lepšie výsledky. Prajem si tiež zvýšenie záujmu sponzorov i všetkých ostatných, ktorí sú ochotní pomôcť pezinškému futbalu.* (pr)